Hewpapatiké MNpvaoiro Hoavemotnpiov Makedoviag

MoaOnpotika B I'vpvaciov

To Tpiyowvo

Atvetar tpiyovo ABI ko e£mtepikd tov kataockevdlovpe ta tetpdymva ABAE,
BI'®I xouw ATHZ, 6nwg @aivetatl 6to dumhavo oynuo. No vroloyicete Ta euPoadd Tov
TPLOV TETPAYOVOV o€ KaOe TepinTmon).

a) Av 10 tpiymvo ABT givar opBoydvio kon AB=6¢cm, AI'=8cm ot BI'=10cm.
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2 B) Av to tpiywvo ABI givarl opBoymdvio kar AB=3cm, AT'=4cm ka1 BI'=5cm.
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v) Av AB=4cm, AI'=5cm kot BI'=6cm.
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0) Av 10 1piywvo ABIT givar opBoydvio kot AB=12cm, AI'=5cm wor BI'=13cm.
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€) Av AB=5cm, AI'=6cm ka1 BI'=7cm. 2nueioon: H rtievopa omévavt amo v oply yovio evog

Ei= opboywviov tprywvov Agéyetar vTOTEIVOVGO, EVA 01 GAAES
Eo>= 000 TAeVvPES Aéyovtar KabeTeg.
Es=

o7) [low oyéon cvvdéel Ta pPadd Tov TpLov teTpaydvmv; Iow eivor  Pacikn TpoindBeon yuo va copPaivel avto;

£) Mmnopeite va datunmdoete o€ pio TPOTACT TO TAPOTAVED GUUTEPACLOTOL,
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